
法学研究科教授会議事要旨 

日 時 平成２６年３月６日（木）１５時４３分～１７時２２分 

場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 

出席者 ４５名（定足数３０名） 

オブザーバー ２名 

議     事 

  （協議事項） 

１．定足数について 

研究科長から、准教授１名が長期海外渡航から２月１９日に帰国したため、定足数に加えることに

ついて提案があり、協議の結果、承認した。 

２．助教の採用について 

研究科長から、人事委員会より提案のあった１名について、教員人事に関する検討会で助教の採用

手続を開始することが了承された旨説明があり、審議の後、投票を行い、同氏の採用を決定した。 

３．准教授の長期在外研修にかかる期間延長について 

研究科長から、准教授１名の在外研修期間を１年間延長することについて提案があり、協議の結果、

承認した。 

４．招へい研究員の受入れについて 

研究科長から、招へい研究員の受入れについて、資料に基づき説明があり、協議の結果、１名の受

入れを承認した。 

５．法学研究科規程の一部改正について 

教務委員会委員長から、法学研究科規程の一部改正について、資料に基づき説明があり、協議の結

果、承認した。 

６．平成２６年度博士前期課程（総合法政プログラム）入学試験（第２次募集）合格者の判定について 

教務委員会委員長から、平成２６年度博士前期課程（総合法政プログラム）入学試験（第２次募集）

合格者の判定について、資料に基づき説明があり、協議の結果、１３名を合格とすることを決定した。 

７．平成２６年度博士後期課程入学試験合格者の判定について 

教務委員会委員長から、平成２６年度博士後期課程入学試験合格者の判定について、資料に基づき

説明があり、協議の結果、１０名を合格とすることを決定した。 

８．平成２５年度博士前期課程修了者の認定について 

教務委員会委員長から、平成２５年度博士前期課程修了者の認定について、資料に基づき説明があ

り、協議の結果、５４名の修了を承認した。 

  ９．平成２５年度学位記受領代表者の選考について 

教務委員会委員長から、平成２５年度学位記受領代表者の選考について、資料に基づき説明があり、

協議の結果、承認した。 

 １０．学生の異動について 

教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

 １１．博士前期課程プログラム変更申請の許否について 

教務委員会委員長から、博士前期課程プログラム変更申請の許否について、資料に基づき説明があ

り、協議の結果、プログラム変更を許可しないこととした。 

１２．博士前期課程学生の担任教員の変更について 

教務委員会委員長から、博士前期課程学生の担任教員の変更について、資料に基づき説明があり、

協議の結果、承認した。 

１３．平成２６年度授業科目の変更について 

教務委員会委員長から、平成２６年度授業科目の変更について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、承認した。 

１４．大学院研究生の在学期間の延長について 

教務委員会委員長から、大学院研究生の在学期間の延長について、資料に基づき説明があり、協議

の結果、承認した。 



１５．大阪大学法学部及び大学院法学研究科とボンド大学法学部との間における学生交流覚書について 

国際交流室長から、大阪大学法学部及び大学院法学研究科とボンド大学法学部との間における学生

交流覚書（案）について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

１６．大阪大学大学院法学研究科及び法学部と中国人民大学法学院との間における学術交流に関する協定書

及び学生交流覚書の締結について 

国際交流室長から、大阪大学大学院法学研究科及び法学部と中国人民大学法学院との間における学

術交流に関する協定書及び学生交流覚書（案）について、資料に基づき説明があり、協議の結果、一

部修正のうえ、承認した。 

１７．大阪大学大学院法学研究科及び法学部とタシケント法科大学との間における学術交流に関する協定書

及び学生交流覚書の締結について 

国際交流室長から、大阪大学大学院法学研究科及び法学部とタシケント法科大学との間における学

術交流に関する協定書及び学生交流覚書（案）について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承

認した。 

（報告事項） 

１． 部局長会議（２／１９）  

２．教育研究評議会（２／１９） 

３．教育課程委員会（２／１２） 

４．国際交流委員会（２／１８） 

５．附属図書館総合図書館運営委員会（２／４） 

６．全学教育推進機構会議（２／１４） 

７．豊中地区事業場安全衛生委員会（２／２８） 

８．総合学術博物館運営委員会（２／２４） 

９．教育目標等検討ＷＧ（２／２０） 

１０．教務委員会（２／２６） 

教務委員会委員長から、「研究指導」・「研究演習」の単位認定及びティーチングアシスタントの選考

について報告があり、続いて、平成２６年度学生ハンドブックについての説明があった。 

１１．その他 

 （１）平成２６年度以降の運営委員会体制について 

研究科長から、平成２６年度以降の運営委員会の構成について、説明があった。 

   （２）平成２６年度の室体制について 

研究科長から、平成２６年度の室体制について、資料に基づき報告があり、室長は互選により

選出される旨、説明があった。 

 （３）学内委員会委員の選出について 

研究科長から、学内委員会委員の選出について、資料に基づき報告があった。 

 （４）平成２５年度法学研究科年度計画の達成状況評価について 

評価室長から、平成２５年度法学研究科年度計画の達成状況評価シートの作成に係る作業の分

担及び日程について説明があった。 

 （５）平成２５年度法学研究科教員活動自己申告書の提出について 

     評価室長から、平成２５年度法学研究科教員活動自己申告書の提出について説明があった。 

 （６）教育目標及び各ポリシーの作成について 

教育目標等検討ＷＧ委員から、本部から作成依頼のあった法学研究科の教育目標及び各ポリシ

ーについては、現在、原案を作成中であり、できあがり次第、各教員に意見照会したうえで、本

部に提出する旨、報告があった。 

（７）法学部５０周年基金の平成２６年度助成選考結果について 

財務室長から、法学部５０周年基金の平成２６年度助成選考結果として、１件の在外研究（短

期）、３件の在外研究（長期）、１件の出版助成を決定したことの報告があった。 

 （８）情報セキュリティ意識チェックの実施について 

研究科長から、情報セキュリティ・セルフチェックの実施について、説明があった。 

（９）教員の海外渡航について 



 （10）その他 

     ①MyWebの利用停止について 

情報マネジメント室長から、システムの老朽化等のため、MyWeb を３月末で利用停止するとと

もに、ICHO に MyWeb の各機能を集約するので、４月以降は ICHO を利用してほしい旨、説明があ

った。 

     ②コモンルームの利用方法の変更について 

施設マネジメント室長から、文法経本館２階から１階に移転するコモンルームの利用方法の変

更について、説明があった。 


